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Volejbal je sportovní hra, při které se hráči musí takticky přizpůsobovat jak hernímu stylu 
soupeře, tak i vnějším podmínkám utkání. Efektivita podání je velmi důležitým činitelem 
konečného úspěchu družstva. Jaké atributy ovšem ona efektivita má? Zvolené téma řeší právě 
tuto problematiku a zaměřuje se na elitní hráčky v kategorii juniorek.
Cílem bakalářské práce bylo analyzovat a porovnat podání u vybraných družstev extraligy 
juniorek 2016 z pohledu kvality, úspěšnosti a umístění.
V teoretické části autor seznamuje čtenáře s volejbalem, herními činnostmi jednotlivce a 
podrobněji se potom věnuje logicky podání. Doplněním jsou informace o somatických a 
fyziologických předpokladech volejbalistů a také kondičních nárocích, které podání má. 
Oceňuji též zařazení kapitoly o zdravotních aspektech podání.
Výzkumná část prezentuje metody a výsledky realizované studie. Zvolené metody odpovídají 
původnímu záměru i typu zpracované práce, jen zkoumaný vzorek není nijak velký. Autor 
uvádí metody sběru dat a následně ale neprezentuje výzkumné otázky ani hypotézy.
Výsledková část je přehledná, ze zjištěných dat by šlo ovšem „vytěžit“ více zajímavých 
informací (zvláště pak, kdyby byly vyhodnoceny sekvence sledovaných akcí, či zkoumány 
souvislosti mezi nimi). 
Závěr shrnuje zjištěné informace, doporučení pro praxi však vidím méně.
Přínosem práce je zejména její výsledková část, která může sloužit jako určitá pomůcka pro
praxi. Výhodou zde je relativně přesné zmapování určitých herních činností a poskytnutí 
důležitých argumentů či podkladů k seriózní trenérské práci. Místy se autor dopouští 
formulačních nepřesností či hovorových prvků. Práci hodnotím jako zajímavou, praktickou, 
odborně zdůvodněnou a doporučuji ji k obhajobě.

Dotazy k obhajobě:

Co rozumíte pod pojmem „kvalita“ podání, když úspěšnost a umístění jsou uvedeny zvlášť?
Jaká doporučení pro praxi můžete formulovat na základě vašich výsledků?
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